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BIULETYN INFORMACYJNY 
INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA 

W niedzielę 30.11.2025 r. o godz. 1100 w Wałbrzychu, przy ulicy Sienkiewicza 40, odbyło
się spotkanie Intergrupy AA Wałbrzyska. W spotkaniu uczestniczyło 24 osoby, w tym  19
osób uprawnionych do udziału w głosowaniach. Przed spotkaniem odbyły się warsztaty
dotyczące  I  Tradycji.  Swoim  doświadczeniem  podzielił  się  Krzysztof,  były  Rzecznik
Intergrupy Wałbrzyska. Kolejne spotkanie Intergrupy odbędzie się w Kłodzku, przy ulicy
Wodna 3 dnia 28.12.2025 r.  o godz. 11.00. Na godz. 9.30 zaplanowano warsztaty z
Informacji Publicznej, m.in. prezentacji medialnej.

PROGRAM SPOTKANIA INTERGRUPY: 
Modlitwa, przywitanie i przedstawienie się uczestników,  prezentacje Grup AA, relacje 
służb, przerwa, dyskusje i wnioski.

 LISTA SŁUŻEBNYCH INTERGRUPY AA WAŁBRZYSKA 

RZECZNIK                            Katarzyna                          KOLPORTER                                          WAKAT 
Z-ca RZECZNIKA                 Marcin                               REPREZENTANT DO REGIONU            Tatiana  
SKARBNIK                     Kazimierz                          ŁĄCZNIK AŚ ŚWIDNICA                         Tomasz
Z-ca SKARBNIKA                 WAKAT                              ŁĄCZNIK ZK KŁODZKO                           
SEKRETARZ/ŁĄCZNIK INT.      Beata                                ŁĄCZNIK Zespołu IP                               Stefan     
Z-ca SEKRETARZA/ŁĄCZNIKA     WAKAT                              Zastępca Łącznika Zespołu IP                 WAKAT   
KOLPORTER                     WAKAT                            Reprezentanta do Regionu                      Marlena    

Dane kontaktowe:  sekretarz/łącznik ds. internetu  Intergrupy AA Wałbrzyskiej  - 603 186 780 

Służba  jest  nieodłączną  częścią  zdrowienia  na  Programie  AA  i  jednym  z  Trzech
Legatów. Podczas każdego mityngu widzimy trójkąt, jeden z symboli AA, z napisanymi
na  jego  bokach  słowami:  Zdrowienie,  Jedność,  Służba.  Praktykujący  Anonimowi
Alkoholicy zachowują wszystkie te obszary trzeźwienia. Oddaj Wspólnocie to, co na
początku  swojego trzeźwienia  otrzymałeś.  Pamiętaj,  że  radość trzeźwienia  to  wielki
skarb, jeśli się nim nie podzielisz z innymi, stracisz go.  

PREZENTACJE GRUP

Ametyst Kamienna Góra
Grupa „Ametyst” spotyka się raz w tygodniu – w piątki o godz 18,00, miejsce spotkań
nasze grupy bez zmian. Wszystkie mitingi są otwarte. W listopadzie obchodziliśmy 2
rocznicę trzeźwości naszej Grażynki. Spikerem był Stefan ze Strzegomia. 
Nasza grupa wspiera reaktywowaną grupę „Granica”  w Lubawce.
Grupa Ametyst raz w miesiącu niesie posłanie do przychodni przy Centrum Zdrowia
Psychicznego. Grupa przybija pieczątki osobom, które  o to poproszą.
Trzon grupy to 8 osób.



Bolko, Bolków
Mitingi odbywają się w piątek o godzinie 17,00, przy ul Szpitalnej 16 w Domu Kultury.
Pierwszy miting miesiąca jest poświęcony Krokowi, jaki ma miesiąc. Wykorzystujemy
materiały  z  literatury  AA:  z  książki  Anonimowi  Alkoholicy  i  12Kroków/12  Tradycji
związanych  z  danym  krokiem.  W  drugi  miting  miesiąca  czytamy  wybrane  przez
prowadzącego  fragmenty  „Jak  to  widzi  Bill”.  Na  trzecim  mitingu  czytamy  historie
osobiste z Wielkiej Księgi w całości, dzielimy się doświadczeniem. Ostatni miting jest
mitingiem  spikerskim.  Jeśli  wypadnie  dodatkowy  piątek  w  miesiącu,  to  czytamy
literaturę. Grupa regularnie zostawia ulotki  w aptekach, przychodniach, Urzędzie i  w
Ośrodku Pomocy. Cieszymy się, bo choć grupa jest mała to przychodzą nowicjusze.
Średnio na mitingach jest 10 osób.

Mimo Wszystko, Szczawno Zdrój
Spotykamy się w każdą sobotę o godzinie 17,00 w sali przy ulicy Sienkiewicza 40 w
Szczawnie Zdroju.  Miting trwa 90 minut  bez przerwy,  wszystkie  mitingi  są otwarte i
spikerskie. W drugą sobotę miesiąca odbywa się spikerka na temat Tradycji. W drugiej
części mitingu czytamy Wielką Księgę. Pracujemy na 12 Krokach i 12 Tradycjach. W
mitingach biorą udział  osoby mogące być sponsorem innych alkoholików. Wszystkie
służby obsadzone. Niesiemy posłanie Aa na detox w szpitalu w Wałbrzychu oraz w
noclegowni na Beethovena. Liczba uczestników to 20-25 osób

Nie Jesteś Sam Ścinawka Górna.
Grupa AA ' Nie jesteś sam' Ścinawka Górna. Mityngi odbywają się w każdy piątek o
godz. 17,30 w Centrum Inicjatyw Wiejskich Ścinawka Górna 18A
Wszystkie mityngi są otwarte. Trzon grupy stanowi pięć osób. Obecnych na mityngach  
jest od 10 do 20 osób. Przychodzą nowicjusze. Udzielane są potwierdzenia obecności 
w formie pieczątek kto potrzebuje. Grupa niesie posłanie do Zakładu Karnego w 
Kłodzku. Dwa razy w miesiącu są mityngi spikerskie. Raz na trzy miesiące jest mityng 
spikerski z tradycji

Krokus Strzegom.  
Spotkania grupy „Krokus” odbywają się w każdą środę o godzinie 17.00 i trwają 2 godzi-
ny z krótką przerwą. Pierwszy miting miesiąca jest mitingiem spikerskim. Pracujemy na
12 Krokach i 12 Tradycjach oraz czytamy Wielką Księgę. Średnia ilość osób na spotka-
niach to 14-16 osób. Regularnie pojawiają się nowicjusze, którzy otoczeni są wsparciem
i opieką.. Dostają również pakiet nowicjusza. Posiadamy literaturę aowską, a osobom
potrzebującym potwierdzamy obecność pieczątką. Niesiemy  posłanie do Aresztu Śled-
czego w Świdnicy oraz do noclegowni w Wałbrzychu.
W dniu 22 listopada uczestniczyliśmy w Zgromadzeniu Regionu AA Dolnośląski w Ole-
śnicy. W listopadzie spikerem był Dawid z Legnicy. W grudniu spikerem będzie Patryk
ze Świdnicy.

Sudecka Świebodzice. 
Grupa Sudecka spotyka się w każdy wtorek o godzinie 17.00 i trwa 2 godziny z przerwą
w połowie. Grupa pracuje w oparciu o 12 Krokach zawartych w Wielkiej Księdze. Na



grupę regularnie przychodzi  od 8 do 20 osób. Grupa niesie posłanie do noclegowni, do
zakładów karnych, na grupy terapeutyczne w Świebodzicach.

Jutrznia Kamienna Góra. 
Grupa Jutrznia spotyka się w poniedziałki i czwartki o godzinie 18,00 i mitingi trwają do
90  minut.  Pierwszy miting  w miesiącu  jest  mitingiem Zdroju,  a  ostatni  poniedziałek
miesiąca  to  miting  Tradycji.  Odbywają  się  również  mitingi  na  podstawie  historii  z
Wielkiej Księgi. W ostatni czwartek miesiąca prowadzony jest miting spikerski, w tym
miesiącu spikerem był Tomasz z grupy „U Billa i Boba” ze Świdnicy. Dbamy o czystość
stolika, systematycznie uzupełniając  literaturę AA przez Kolportera. Wszystkie służby
oprócz służby Rzecznika są obsadzone. Dla osób, które  tego potrzebują potwierdzamy
uczestnictwo przybijając pieczątkę. Grupa pracuje na 12 Krokach i 12 Tradycjach. W
listopadzie rocznicę obchodził Sławek, była to 10 rocznica

Pierwszy Krok  Czarny Bór.  
Grupa  spotyka  się  w  każdą  sobotę  o  16.00.  Mitingi  trwają  do  17,50.  To  wynika  z
organizacji,  jaką  szpital  ustalił.  Wszystkie  mitingi  są  mitingami  otwartymi.  W  każdą
ostatnią sobotę miesiąca jest  miting  spikerski. Wczoraj się taki odbył, został pobity
rekord frekwencyjny  - w mitingu uczestniczyło 58 osób. To pokazuje jaka jest potrzeba
bycia tam i niesienia posłania przez nas – trzeźwiejących alkoholików wolontariuszy. W
tym miejscu chcę podziękować wszystkim tym, którzy nas wspierają i przyjeżdżają tam.
Zachęcam wszystkich do tego, żeby odwiedzić nas, żeby uczestniczyć w mitingu, bo ci
ludzie, którzy tam są, tego od nas potrzebują, potrzebują wsparcia. Szczególnie zależy
nam na osobach, które są na początku swojej drogi trzeźwienia i podzielą się swoim
doświadczeniem.  W  miesiącu  listopadzie  Sumienie  Grupy  postanowiło  wesprzeć
fundusz Święta 45-lecia AA na Dolnym Śląsku kwotą 200 zł. Uważamy, że to święto
organizujemy my sami i od naszej odpowiedzialności zależy, aby pieniądze na święto
się znalazły i  my, grupa Pierwszy Krok w Czarnym Borze, będziemy systematycznie
wspierać finansowo to święto.

Tu i Teraz Świdnica.  
Spotykamy się w Świdnicy co tydzień w środy, o godzinie osiemnastej, na otwartych
mitingach trwających 90 min. Pracujemy na programie 12 kroków i 12 tradycji, czytamy
Wielką  Księgę.  Dwa  mityngi  w  miesiącu  są  spikerskie.  W  listopadzie  swoim
doświadczeniem,  siłą,  nadzieją  i  pracą  z  programem podzielili  się  Monika  z  grupy
Jutrznia i Marek z grupy Krokus. 

Co tydzień w spotkaniu uczestniczy około 15 osób. Czasami pojawiają się nowicjusze. 
Na grupie są Sponsorzy gotowi do przekazania programu. Zawsze rozkładana i 
dostępna jest literatura AA. Dla nowicjuszy specjalne pakiety startowe i potrzebne 
wsparcie. Na dzień obecny nie mamy rzecznika, pozostałe służby są obsadzone, służby
mają mocne wsparcie od członków grupy. W listopadzie braliśmy udział zgromadzeniu 
regionu. 

Niesiemy posłanie w Areszcie śledczym w Świdnicy, w noclegowni św Alberta na 



detoxie w Wałbrzychu. Posłanie w Świdnicy ustalane wspólnie z grupą U Bila i Boba.

U Billa i Boba Świdnica.
Mityngi odbywają się co poniedziałek, w godzinach od 18.00 do 19.30
. Frekwencja około 30 osób. Grupa działa w oparciu o Program 12 Kroków, jak i 12 
Tradycji . Drugi I czwarty poniedziałek miesiąca, są to Mityngi spikerskie. Ostatnio , 
Spikerem była Tatiana z Grupy ,,U Billa I Boba,,. Służby obsadzone. Przychodzą 
Nowicjusze. Literatura AA schodzi . Posiadamy pieczątkę.  Uczestniczymy w posłaniu 
na Detox , Informacji Publicznej ,Schroniskach Brata Alberta ,Areszcie. Na ostatnim 
mityngu roboczym wraz z Grupą,,Tu I Teraz ,, ,podjęliśmy się Posłania w formie 
Informacji Publicznej, w Świdnicy, w aptekach ,szpitalu , przychodniach , Schroniskach .
25 listopada odbyło się spotkanie w Poradni Uzależnień przy ulicy Franciszkańskiej w 
Świdnicy. Pozostawiono ulotki ,wizytówki i kalendarz . Jako Mandatariusz Grupy 
uczestniczyłem w Zgromadzeniu Regionu 22 listopada w Oleśnicy. Zapraszamy ,dnia 
17 stycznia o godzinie 16.00 na 9 Rocznicę Grupy ,, U Billa I Boba,, w Świdnicy, ulica 
Rolnicza 9. Spikerem mityngu będzie Maciek z Łodzi .Będzie ciasto . Pogody Ducha 

Grupa Jaworzyna, Jaworzyna  Śląska.  
Grupa spotyka się w stałym miejscu, przy Dworcu Kolejowym w Jaworzynie Śląskiej w
poniedziałki  od  18.00  do  19.30.Wszystkie  mitingi  są  otwarte.  Pierwszy  miting  jest
mitingiem  spikerskim,  na  drugim  czytamy  Wielką  Księgę,  na  pozostałe   mitingi
wybieramy tematy przez grupę. Grupa niesie posłanie do więzienia w Jeleniej Górze i
do noclegowni w Wałbrzychu. Wszystkie służby na grupie są obsadzone, frekwencja
wynosi od 18 do 20 osób. Grupa ma doskonały kontakt z MOPS-em, Urzędem Gminy i
Gazetą  Jaworzyńską.  Grupa  posiada  pieczątkę  dla  potrzebujących.  Na  grupę
przychodzą nowicjusze co jeden lub co dwa mitingi. Jak do tej pory dwóch nowicjusz
zostało na stałe, stwierdzili, że sami nie dadzą sobie radę.

Nadzieja Wałbrzych: 
Grupa aktywna. Spotkania Grupy odbywają się regularnie, raz w tygodniu, w każdy 
piątek w dotychczasowym miejscu tj. siedzibie Rady Wspólnoty Samorządowej w 
wałbrzyskiej dzielnicy Podgórze, ul. Niepodległości 24. Grupa pracuje na Programie 12 
Kroków i 12 Tradycji. Spotkania rozpoczynają się o godz. 17:00 i trwają średnio około 
dwóch godzin z przerwą . W pierwszym tygodniu każdego miesiąca planowany jest 
mityng spikerski, pozostałe są mityngami zamkniętymi. W ostatni piątek miesiąca jest 
mityng  otwarty (mityng Tradycji). W drugim i czwartym tygodniu na mitingu czytamy 
Wielką Księgę, uczestnicy spotkania w każdej chwili czytania mogą odnieść się  do jej 
treści.  Frekwencja na spotkaniach średnio wynosi kilkanaście osób. Wybrani służebni 
pełnią służbę kompetentnie z zaangażowaniem i oddaniem. W dalszym ciągu 
„nowicjusze” pojawiają się sporadycznie.  Posiadaną pieczątką umożliwiamy 
potwierdzanie obecności na spotkaniach dla osób, które o to poproszą. W grupie są 
osoby, które niosą posłanie na detoks i do noclegowni.

Język Serca Wałbrzych
Grupa spotyka się w każdą niedzielę o godzinie 18,00 na Starym Zdroju, trzon grupy to 
5 osób.



Nowa, Wałbrzych 
Spotykamy się w Szczawnie Zdroju na ul Sienkiewicza 40 w każdy poniedziałek o 
godzinie 17,00. Na ostatnim mitingu Sumienie Grupy podjęło  decyzję o wsparciu 
Święta 45-lecia -  Zlotu Radości, przy czym przyjęliśmy zasadę, że pieniądze będziemy 
przesyłać na konto z odpowiednim dopiskiem. Jutro świętujemy  34 rocznicę powstania 
grupy AA. Trzon grupy stanowi od 6 do 8 osób. Przychodzą też nowicjusze.

Zespól Informacji Publicznej.

 -       18 listopada odbyło się cykliczne spotkanie z grupą motywacyjną w MOPS – się.
Uczestniczyli członkowie grupy motywacyjne wraz z opiekunem grupy, Pan Jacek.
– 18   listopada  odbyło  się  cykliczne   spotkanie  w  noclegowni  dla  kobiet  na
Ogrodowej w Wałbrzychu. Udział wzięło 2 członków ZIP-u oraz mieszkanki noclegowni.
– 20  listopada  spotkanie  w  Seminarium  Duchownym  we  Wrocławiu,  zostały
przekazane  informacje  przyszłym  księżom.  Udział  wzięło  18  osób  z  Seminarium  i
członkowie ZIP-u
– informacja  dotycząca  dalszego  wyświetlania   spotów  informacyjnych  w
Komunikacji  Miejskiej  w  Wałbrzychu,  W  kosztach  emisji  spotów  partycypowały
wałbrzyskie grupy „Na Palestynie”, „Mimo Wszystko” i „Język Serca”.

Łącznik do ZK Kłodzko.   
Mitingi AA ZK Kłodzko odbywają się w każdą sobotę godz 10:00 grupa AA  Zaufanie i
Nadzieja  na oddziale otwartym - blok A i B osobno frekwencja od 3 do 5 osób. Jeden z
osadzonych poprosił o przekazanie programu 12 kroków i w dalszym ciągu poszukuje
sponsora. Godz 15:30 odział zamknięty  terapeutyczny  grupa AA  Odnowa frekwencja
16  osób, 7  osadzonych  pracuje  na  programie  12  kroków. W  jedną  sobotę  5ciu
przyjaciół  z  Głogowa  podzieliło  się doświadczeniem  na  obu  oddziałach. Prosimy  o
kontakt z Tomkiem, Danielem i Grzegorzem w przypadku chęcią do wejścia na Mitingi
do ZK i AŚ. 

Łącznik do AŚ Świdnica.  
Mityngi wewnętrzne w Areszcie Śledczym Świdnica, odbywają się co dwa tygodnie w
soboty od 9.00 do 11.00 Frekwencja do dziewięciu Osadzonych .Jeden z Osadzonych
po  Programie  12  Kroków,  teraz  żyje  tym Programem .  Trzech  Osadzonych  ,dzięki
przychylności  Służby Penitencjarnej,  uczestniczy w Mitingu Zewnętrznym na Grupie
,,Billa I Boba,,. Na ostatnim mityngu wewnętrznym było czterech A-owców z Głogowa,
gdzie Wojtek dał Spikerkę . Chłopaki przywieźli z Sobą trochę literatury . Osoby chętne
do Posłania w Areszcie proszę o kontakt ze mną.  Pogody Ducha  

Reprezentant do Regionu AA Dolnośląski.
W dniu 09.11.  25 odbyło  się  spotkanie  Regionu na platformie  ZOOM. W spotkaniu
uczestniczyło  25  służebnych.  Po  odmówieniu  Deklaracji  Odpowiedzialności  i
autoprezentacji  skupiono  się  sprawach  dotyczących  Zgromadzenia  Regionu  2025.
Odbyła się dyskusja, czy puścić kapelusz, a jeśli tak to z jakim przeznaczeniem. W toku
rozmów ustalono, że kapelusza nie będzie.



Następnie  zajęto  się  sprawą  materiałów  do  Zgromadzenia.  Czy  dołączyć  do  nich
pytania i odpowiedzi opracowane przez Zespół specjalnie do tego powołany. Dyskusja
dotyczyła  formy  i  stylistyki  wypracowanych  odpowiedzi  oraz  tego  czy  powinna  się
jeszcze  nad  nimi  pochylić  Rada  Regionu.  Ostatecznie  zdecydowano  o  dołączenie
tychże w niezmienionej formie. Na koniec poruszono temat Ogólnopolskich Warsztatów
Skarbników i chęci ich organizacji przez Region Dolnośląski.
22. 11. 25 roku odbyło się Zgromadzenie Regionu AA Dolnośląski. Sprawozdanie z tego
corocznego wydarzenia będzie sporządzone i  rozesłane przez Sekretarza Intergrupy
organizującej Zgromadzenie. Z naszej Intergrupy Wałbrzyska było około 10 służebnych
z mandatem do głosowania a nasza koleżanka Monika, była Sekretarz i Lącznik do
spraw internetu , została wybrana większością głosów, Sekretarzem Regionu. 

Sprawozdanie Zespołu Organizacyjnego X Zlotu Radości Regionu AA Dolnośląski
–Święto „ZDROJU” Wałbrzych – 2026.

Większość przedstawicieli grup uczestniczyła w Zgromadzeniu Regionu, kilka grup nie
ma  jeszcze  ulotek,  na  których  jest  informacja,  jak  można  przekazywać  datki  –
bezpośrednio  przez  mandatariuszy  lub  wpłacać  na  konto  Fundacji  z  dopiskiem
„Darowizna Zlot Radości 2026”. Datki będą przekazywane na wiarygodne rozliczenia ze
Starą Kopalnią i innymi instytucjami które będą współorganizować Zlot Radości. Jest
przygotowywana umowa, wynajęta jest sala na 499 osób,  druga sala multimedialna
pomieści 160 osób oraz trzecia sala pomieści 120 osób. W salach będą  się odbywały
mitingi i żeby nie odbywały się one równolegle. Na Zlot została zaproszona wspólnota
Al-Anon, z którą współdziałamy. Program Zlotu jest w 70% już opracowany. Zostanie
przeprowadzone rozpoznanie w branży hotelarskiej, alby przygotować bazę noclegów
dla uczestników Zlotu. Będą publikowane poprzez komunikatory i stronę internetową
informacje dotyczące hoteli.  Na hasło „Zlot Radości” będzie można otrzymać zniżkę.
Organizatorom zależy by w Zlocie uczestniczyły grupy z innych Intergrup, także osoby
spoza AA, wychowawcy ze służby więziennej, terapeuci, księża i inni. 
Ponadto organizatorzy ubezpieczą Zlot od Odpowiedzialności Cywilnej.

ROCZNICE  –  LISTOPAD 2025r.

Rocznica Imię Jubilata
 



WNIOSKI, DYSKUSJE

Początek  spotkania  intergrupy  to  tradycyjnie  już  czas  dla  obecnych  na  spotkaniu
mandatariuszy  grup,  służebnych  Intergrupy  oraz  reprezentanta  do  regionu  na
przedstawienie swoich sprawozdań. 

W części dotyczącej wolnych wniosków przedstawiono wniosek zachęty mandatariuszy
do  uczestnictwa  w  zebraniach  Intergrupy  Wałbrzyskiej.  Obecni  podzielili  się  swoim
doświadczeniem w tym zakresie.  Przedstawiono propozycję zwrotu kosztów dojazdu
mandatariuszom, a także organizację spotkań  Intergrupy w poszczególnych grupach.
Głos  zabrał  przedstawiciel  grupy  Granica  z  Lubawki  z  prośbą  o  wsparcie  grupy.
Sekretarz Intergrupy będzie wysyłał zaproszenia na mitingi w nowej grupie.
Kolejną  kwestią  było  zagospodarowanie  nadwyżki  w  kapeluszu.  Padła  propozycja
opłacenie  ogólnopolskich warsztatów dla kolportera. Przeprowadzono głosowanie w
kwestii przekazania nadwyżki do regionu  i BSK z informacją o zabezpieczeniu kwoty
jako rezerwę Regionu Dolnośląskiego na subkoncie
W  dalszej  części  przedstawiono  propozycję  organizacji  warsztatów  przez  byłych
rzeczników  regionu  dotyczące  przygotowania  mandatariuszy  do  udziału  w
Zgromadzeniu Regionu.
 
Spotkanie zakończyło się wspólnym odmówieniem „Deklaracji Odpowiedzialności”. 

                            



Sprawozdanie finansowe  Intergrupy AA Wałbrzyska    
STAN NA 30,11,2025 r.

Datki Grup  AA  

LP Nazwa Grupy        Kwota w
zł

1 AMETYST Kamienna Góra
2 ARKA Lądek Zdrój
3 BOLKO  Bolków 40
4 DOM  Kłodzko 150
5 EMANUEL Wałbrzych 100
6 EMAUS Świdnica
7 FENIKS Bielawa

8
JAWORZYNA  Jaworzyna 
Śląska 40

9 JĘZYK SERCA Wałbrzych 80
10 JUTRZNIA Kamienna Góra 89
11 KROKUS Strzegom 80
12 KUDOWIANKA Kudowa Zdrój
13 MIMO WSZYSTKO Wałbrzych 80
14 NA PALESTYNIE Wałbrzych
15 NADZIEJA Wałbrzych
16 NIE JESTEŚ SAM Ścinawka 250
17 NOVA Szczawno Zdrój
18 PIERWSZY KROK Czarny Bór 261,6
19 SALVEO Duszniki Zdrój
20 SOBOTNIA Kłodzko 100
21 SUDECKA Świebodzice 50
22 TĘCZA Szczawno Zdrój
23 TU I TERAZ Świdnica 170
24 TWIERDZA Kłodzko
25 U BILLA I BOBA Świdnica 150

26
UWIERZ W SIEBIE Boguszów
G.

27 WSPARCIE Szczawno Zdrój 100
RAZEM 1740,6

Zlot Radości Regionu AA Dolnośląski 2026
LP Nazwa Grupy        Kwota w zł
1 AMETYST Kamienna Góra
2 ARKA Lądek Zdrój
3 BOLKO  Bolków 10
4 DOM  Kłodzko 50
5 EMANUEL Wałbrzych 10
6 EMAUS Świdnica
7 FENIKS Bielawa

8
JAWORZYNA  Jaworzyna 
Śląska 40

9 JĘZYK SERCA Wałbrzych 40
10 JUTRZNIA Kamienna Góra
11 KROKUS Strzegom 20



12 KUDOWIANKA Kudowa Zdrój

13
MIMO WSZYSTKO 
Wałbrzych 40

14 NA PALESTYNIE Wałbrzych
15 NADZIEJA Wałbrzych
16 NIE JESTEŚ SAM Ścinawka 40
17 NOVA Szczawno Zdrój

18
PIERWSZY KROK Czarny 
Bór 200

19 SALVEO Duszniki Zdrój
20 SOBOTNIA Kłodzko 50
21 SUDECKA Świebodzice 20
22 TĘCZA Szczawno Zdrój             
23 TU I TERAZ Świdnica 50
24 TWIERDZA Kłodzko
25 U BILLA I BOBA Świdnica 50

26
UWIERZ W SIEBIE 
Boguszów G.

27 WSPARCIE Szczawno Zdrój 20
RAZEM 640

Wydatki Intergrupy AA Wałbrzyska
28.09.2025 rok

1 BSK  AA 227,65
2 REGION 227,65
3 SEKRETARIAT

PRZEJAZD SŁUŻEBNYCH GRUP
1 KOLPORTER
2 ŁĄCZNIK DO ZK KŁODZKO
3 ŁĄCZNIK DO AŚ ŚWIDNICA
4 RZECZNIK 230

5
ŁĄCZNIK INFOR. 
PUBLICZNEJ 270

6
REPREZENTANT DO 
REGIONU 240

7 ZASTĘPCA SKARBNIKA
8 SEKRETARZ
9 SKARBNIK 90
10
11
12
13

RAZEM 1285,3

STAN  KASY  Intergrupa
Wałbrzyska    30.11.2025 rok Kwota w zł

1 Stan na  26.10.2025 8381,75
2 Datki z dnia 30,11,2025r. 1740,6
3

Razem 10122,35
3 Wydatki 26.10.2025r. 1285,3



Bilans spotkania  30.11,2025r.
4 Środki finansowe w gotówce 8887,05

5
Środki zgromadzone na 
subkoncie bankowym BSK 2000

RAZEM 10887,05

Przelewający się kapelusz:
8887,00  zł – 5000 zł = 3887zł
wpłata do BSK   1943,50 zł
wpłata region  - 19643,50 zł
pozostało kwota w Intergrupie  w gotówce 5000 zł

Sprawozdanie sporządził  - Skarbnik Intergrupy AA Wałbrzyska Kazimierz



LEGENDA DO SPISU MITYNGÓW 

otw - mityng otwarty,  ost - ostatni mityng w miesiącu,  wsz - wszystkie mityngi,  spik  - 

Dzień, godzina Nazwa grupy Adres,  rodzaj mityngu
Poniedziałek

17:00 NOVA Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-1
17:30 DOM Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-1,  spik- ost.
18:00 Jutrznia Kamienna Góra Broniewskiego 22a, parter otw-ost. czw.
18:00 Jaworzyna Jaworzyna Śl. 1-ego Maja 7,  na parterze dworca PKP otw-spik 1
18:00 U Billa i Boba Świdnica Rolnicza 9, salka parafialna, I piętro otw-wsz

Wtorek
17:00 Emaus Świdnica Prądzyńskiego 2, salka nr 5, I piętro otw-ost. czw.
17:00 Sudecka Świebodzice Parkowa 4, II piętro, Klub Abstynenta otw-1
17:00 Uwierz w siebie Boguszów Gorce Kolejowa 4B spik-przedost. otw-ost.
17:15 Kudowianka Kudowa Zdrój Poznańska 2, PIK ds. Uzależnień otw-1
18:00 Arka Lądek Zdrój pl. Staromłyński 5, Centr. Kultury I p. otw-1
18:00 Na Palestynie Wałbrzych Św. Józefa Oblubieńca 1, bud. parafii otw-wsz
Środa
17:00 Krokus Strzegom pl. Jana Pawła ii 10, Dom Parafialny otw-1
17:00 Tęcza Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-1
17:30 Topos Świdnica Długa 33, salka nr 18 otw-1
18:00 Tu i Teraz Świdnica B. Chrobrego 4, Klub Access otw-wsz
18:00 Twierdza Kłodzko ul. Wodna 3, Klub Abstynenta otw-1

Czwartek
17:00 Salveo Duszniki Zdrój Słowackiego 16, budynek OPS otw-wsz
17:00 Feniks Bielawa Wolności 109 (budynek urz. pracy) otw-3
17:30 Dom Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-wsz
17:00 Nadzieja Świdnica Długa 33, salka nr 18 otw-ost spik
18:00 Emanuel Wałbrzych Chrobrego 1/6, świetlica otw-1
18:00 Jutrznia Kamienna Góra Broniewskiego 22a, parter otw-ost

Piątek

17:00 Bolko Bolków Szpitalna 16, MOK, I piętro otw-1
17:00 Nadzieja Wałbrzych Niepodległości 24, Samorząd Mieszk. otw-ost

17:30 Nie Jeste  ś Sam Ścinawka Górna
Centrum Inicjatyw Wiejskich

Ścinawka G. 18A
otw-wsz

18:00 Ametyst Kamienna Góra Pl. Kościelny 2, salka katech. II piętro otw - spik
Sobota
09:00 24 h* Świdnica ZK w Świdnicy, Trybunalska 16 otw-spik ost

10:00 Zaufanie i Nadzieja* Kłodzko ZK w Kłodzku, Bohaterów Getta 16 otw-1

15:30 Odnowa Kłodzko ZK w Kłodzku, Bohaterów Getta 16 Otw-1
15:30 Sobotnia Kłodzko Wodna 3, Klub Abstynenta otw-wsz
16:00 Pierwszy Krok Czarny Bór CLU Czarny Bór, Parkowa 8 otw-spik ost
17:00 Mimo wszystko Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-wsz

Niedziela
17:00 Wsparcie Szczawno Zdrój Sienkiewicza 40, Klub Abstynenta otw-3
18:00 J  ęzyk Serca Wałbrzych Armii Krajowej 37, sala RWS Stary Zdrój otw-wsz
18:00 Eureka Strzegom pl. Jana Pawła ii 10, Dom Parafialny otw-1



mityng spikerski,   1 lub 3    oznacza pierwszy lub trzeci mityng w miesiącu.
Podkreślenie i pogrubienie nazwy grupy informuje, że grupa potwierdza uczestnictwo w 
mityngach pieczątką lub podpisem służebnych grupy. 
Pogrubienie,  gwiazdka i kursywa nazwy grupy  informuje, że mityng odbywa się w 
Zakładzie Karnym lub Areszcie śledczym i do uczestnictwa w mityngach potrzebna jest 
przepustka i weryfikacja przez Służbę Więzienną.

Zredagowała: 
Beata -  sekretarz/łącznik ds. internetu Intergrupy AA Wałbrzyska


